

# 机构扎堆调研业绩突出上市公司

## 冠福股份等公司备受瞩目

探知股市热点，机构投资者的调研可能是个不错的风向标，其中调研频率和参与调研的机构数量是判断公司热度的一个重要因素。随着上市公司中报披露完毕，机构调研上市公司的热情也显著回升。

9月1日至9月7日，获调研的上市公司达83家。从参与机构调研的家数来看，冠福股份和奥特佳分别有29家和26家，成为最受机构青睐的两家上市公司。

记者 张寅

## 业绩突出成机构调研的一个标准

获得10家以上机构调研的公司有17家，分别是冠福股份、奥特佳、和佳股份、通宇通讯、润和软件、丽鹏股份、格林美、东信和平、温氏股份、华斯股份、首钢股份、兴民智通、河钢股份、永利股份、东易日盛、神州长城、金正大等，除了首钢股份、

河钢股份业绩逊色些，其余15家上市公司一个突出的共同点都是业绩较好。

业绩是最能直观反映公司经营情况的重要指标。兴业证券近日表示，近期高密度的监管压力、对“资产价格泡沫”的关注将市场风格引向绩优价值股。

同时，在全球总需求疲软、

资本过剩、负利率的大环境下，绩优价值股是稀缺的优质资产。从历史来看，总有一批绩优价值股在每轮的熊市中取得正收益，因此，震荡市阶段，结构至上，建议精选绩优价值股。

昨天，宁波海顺高级投顾管杰向记者表示，调

研往往是从基本面出发，能折射出机构关注的最前沿的行业动向以及其中的相关龙头公司，这也是机构选股的重要途径和手段之一，机构扎堆调研公司或者知名投资人士的调研动向和内容是值得价值投资者密切留意来作为我们投资决策的一个参考。

## 机构聚焦冠福股份、奥特佳

基础化工行业上市公司冠福股份在中报披露后机构调研的上市公司中最受青睐，共计29家机构前往调研，其中包括角色（上海）资管、金库（杭州）创投、中植产业、巨杉（上海）资管、东方汇富创投、北京富国大通资管、启棘宾商等9家知名私募机构。

“群星”环绕，首要关注的自然是公司业绩。冠

福股份披露2016年半年报，公司实现营业收入52484.80万元，同比减少40%；净利润8103.06万元，同比增长178.51%；拟以资本公积金向全体股东每10股转增20股。同时，公司预计1~9月实现净利润1.2亿元至1.3亿元，同比增长122.95%至141.53%。

其次关心的就是公司经营亮点。报告期内，公司的主要业务为医药中间

体研发生产、黄金开采、投资性房地产租赁经营业务。目前公司正在筹划重大资产重组事项暨拟发行股份及支付现金方式收购塑米信息100%股权。若本次重组成功，公司将进入塑料化工电商行业，形成以医药中间体为核心业务、以塑料化工电商为主要业务、兼营文化创意产业园区经营、黄金开采业务的业务结构。

获得26家机构调研的机动车零配件与设备上市公司奥特佳2016年上半年业绩同比增长110.0%；实现营业收入24.55亿元，同比增长253.0%；实现归母净利润1.78亿元，同比增长110.0%；实现全面摊薄后EPS 0.17元。其中，二季度实现营业收入12.61亿元，同比增长121.3%，实现归母净利润0.88亿元，同比增长7.1%。

# 治疗肾肿瘤，保护功能很重要

## 专家：每年做一次B超检查很有必要

提起肾脏肿瘤，包括很多医生在内都认为，切除肾脏及其周围组织，“赶尽杀绝”的根治性手术是唯一可靠的方法，事实上很大一部分是过度治疗。目前大部分肾脏肿瘤患者，只要是局限性的肿瘤，完全可以优先考虑保肾治疗。昨天，泌尿外科主任医师、鄞州二院院长翁国斌告诉记者，基于循证医学的肾肿瘤手术治疗理念不断发展，及时更新治疗理念非常重要，会让很多患者避免“孤立肾”的风险。该院每年做的上百例肾脏肿瘤手术，其中80%以上采取的都是保肾手术。“但早期发现、早期治疗是前提。”翁国斌院长说，每年做一次肾脏B超检查很有必要。

通讯员 谢美君 记者 陆麒雯

## 肾脏惊现10厘米巨大肿瘤

因为子女在甬工作，51岁的库女士去年退休后也来到宁波定居。前阵子，库女士突然感觉到腰部微微作痛，一连几天都没有改善，这让她隐约感到不妙。赶紧到社区医院做了个检查，这一查果然发现了大问题。B超显示，库女士的左侧肾脏内长出了一个巨大肿瘤，连盆腔的脏器也受到了挤压。

难道要把整个肾脏切

除？万一以后另一边肾脏也出问题怎么办？想到这，库女士不免心慌意乱。“要是以前，这么大的肿瘤肯定要把整个肾切掉，不过现在还是有办法尽可能保留。”鄞州二院泌尿外科医生的话让库女士稍微松了一口气。

尽管术前给患者做了仔细全面的检查，但打开腹腔看到肿瘤的那一刻，医生们还是吃了一惊：整

个肿瘤从肾脏内往外长，直径有10多厘米，比整个肾脏还大，好在一大半都长在肾脏外。医生随即通过几个“钥匙孔”在腹腔镜下实施手术，不到一小时就完整切除了整个肿块和被侵犯的半个肾脏，出血不到50毫升，术中及术后通过温度、血流、药物等控制，库女士左肾约保留了原来一半的肾功能。

## 早期肾癌可临床治愈

最终，病理诊断库女士得的是一种良性“错构瘤”。但肾脏肿瘤中更为多见的是恶性肿瘤，约占所有肾肿瘤的96%~98%。

不久前，36岁的蒋女士就在一次常规体检中发现右肾里面长了一个5厘米大的肿瘤，长在肾窦内，紧贴肾蒂大血管，CT

提示是肾癌。依据传统观念，必须要做肾脏切除手术，但“理念的更新，设备的改良，技术的创新”使得蒋女士获得了不一样的治疗效果——切除肿瘤，保留肾功能。

“无论是良性还是恶性，也不论肿瘤大小、位置，只要符合标准，肿瘤没有出现转

## 40岁以后每年做一次检查很有必要

据介绍，肾癌发病率位居泌尿系统肿瘤第二位。从患者性别来看，肾癌更“偏爱”男性，患者男女比例约为1.83:1。从发病年龄来说，中老年更多见，高发年龄为50~70岁。

肾癌的病因至今仍不明确。有专家推测其发病与遗传、吸烟、肥胖、高血压及抗高血压治疗等有关。

翁国斌院长提醒，预防肾癌很困难，规律体检、早期发现是关

键，尤其是年龄大于40岁、吸烟、肥胖、有家族史等高危人群，每年做一次肾脏B超检查很必要；一旦确诊肾癌，既切除肿瘤，又保护肾功能的微创手术是首选方案。